
VIG Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap

PI sorozat PLN HAVI Hírlevél - 2025. MÁJUS (készítés időpontja: 2025.05.31)

BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap célja a fejlődő gazdaságok növekedéséből profitáló vállalatok teljesítményéből való részesedés, tőzsdei vállalatok árfolyamemelkedésén vagy
osztalékfizetésén keresztül, közvetlenül (egyedi részvénybefektetések) vagy közvetett módon (ETF, befektetési alapok), a környezeti, társadalmi és
vállalatirányítási kritériumok figyelembe vétele mellett. Az Alap a fejlődő piacokon belül közvetlenül nem fektet kínai vállalatok részvényeibe. A földrajzi
megoszlást részben az MSCI Kínán kívüli feltörekvő piaci specifikációja határozza meg, amelyben a jelentős ázsiai (kivétel Kína) súly mellett hangsúlyos
az európai és latin-amerikai vállalatok mértéke is, részben pedig az MSCI magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező fejlett piaci specifikációja, melyben
legjelentősebbek az amerikai és európai vállalatokat súlyai. Az Alap portfóliójának fedezeti és hatékony kialakítása céljából határidős részvény és index
ügyletek alkalmazása is megengedett. Az Alap célja, hogy profitáljon a feltörekvő országok gazdasági növekedéséből. A cél teljesülését az Alap alapvetően
egyedi részvénybefektetéseken keresztül valósítja meg, mindazonáltal az kollektív befektetési instrumentumokat is tarthat, amennyiben ez a portfólió
hatékony kezelése szempontjából indokolt. A részvénykiválasztás során az Alap különös figyelmet fordít az egyedi vállalatok ESG szempontok szerinti
megfelelésének, így a pénzügyi tényezők elemzése mellett a portfólió menedzserek a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási faktorokat is figyelembe
veszik a befektetési döntési folyamatban. Az Alapkezelő olyan portfólió kialakítására törekszik, amelyben a vállalatok pozitív ESG karakterisztikái
érvényesülnek, a magas ESG mutatókkal rendelkező vállalatok felülsúlyozásával az alacsony ESG mutatókkal rendelkezőkkel szemben. Az Alap
startégiájából adódóan számos devizában denominált eszközbe is fektethet. Az Alap a devizakockázatok egy részét, vagy egészét is fedezheti határidős
devizapozíciókkal a céldevizával, azaz a benchmark elszámolási devizájával (USD) szemben. Emellett az Alap portfóliójának hatékony kialakítása céljából
határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett. Az Alap az eszközeit forintban tartja nyilván. Az Alap fő stratégiája, hogy széleskörű
feltörekvő részvénypiaci (kivétel Kína) kitettséget és magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező fejlett piaci kitettséget biztosítson, valamint, hogy aktív
részvénypiaci allokációval a részben Kínán kívüli feltörekvő piaci indexet, részben a magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező fejlett piaci indexet
meghaladó teljesítményt érjen el. Az aktív stratégia lehetővé teszi, hogy a referenciaindexhez képest többlethozamot érjen el. Az Alap földrajzi
megoszlásából eredő kockázati kitettsége megközelíti a referenciaindexet. Az Alap számára elsődleges befektetési eszközök a részvények, de az Alap
kollektív befektetési értékpapírokat és a likviditás biztosítása céljából kötvényjellegű befektetéseket is tarthat a portfóliójában, valamint köthet betét, és repó
ügyleteket. Az Alap származékos ügyleteket használ fedezeti célból, valamint a portfólió hatékony kezelésének céljából, a befektetési célok elérésének
érdekében. A portfólió hatékony kezelése céljából kötött származtatott ügyletek kitettsége nem haladhatja meg az Alap nettó eszközértékének 30%-át.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Az amerikai részvénypiac emelkedett májusban, amit a nagy technológiai cégek erős jelentései, valamint az alacsony pozícionáltságból fakadó technikai
felpattanás támogatott. A S&P 500 index több napos emelkedési sorozata, valamint a lakossági befektetők kitartó vásárlásai jelezték a pozitív hangulatot,
de ez nem párosult intézményi érdeklődéssel, a nagy befektetési alapok inkább kivártak. Negatív hatást gyakorolt a piacra a kereskedelmi háborús
retorika felerősödése, Donald Trump vámfenyegetései és a Fed monetáris kivárása. Bár a szolgáltatószektori és a munkaerőpiaci adatok erősek
maradtak, egyes makrógazdasági mutatók és a lakossági fogyasztás lassulása aggodalomra ad okot. A GDP-re vonatkozó becslések többsége
visszaesést jelez, és a Fed is a kivárás álláspontjára helyezkedett. A jegybank elnök szavaival: "a várakozás nem kerül semmibe".
Európában a részvénypiacok, különösen a német piac, felülteljesítettek, amit algoritmikus vásárlások, az erős euró és a gyenge dollár is támogattak. A
gazdasági adatok azonban nem festenek egységes képet: a francia és a német inflációs nyomás csökken, ami teret adhat az Európai Központi Bank
kamatcsökkentéseinek, azonban fontos makró gazdasági mutatók több országban (pl. Franciaország, Olaszország) visszaestek. A német belpolitikai
bizonytalanságok, mely Merz megválasztásának nehézségeiben csúcsosodott, átmeneti zavart okoztak, de a piacok nem reagáltak pánikszerűen. A
kamatpiaci várakozások szerint az Európai Központi Bank még az év során megkezdi a kamat csökkentéseket.
Májusban az erős vállalati gyorsjelentési időszak, valamint az áprilisi korrekcióban kialakult alulpozícionáltság kellő támaszt adott egy részvénypiaci
visszapattanás kialakulásához. A kisbefektetői likviditásbőség és a „buy the dip” (vételi lehetőség a lokális mélypontokon) lehetőség is segítette az április
közepétől indult emelkedés folytatódását. Annak ellenére, hogy a FED a kamatpálya alakulásával kapcsolatban a kivárás mellett érvelt, az amerikai dollár
továbbra is gyenge maradt, ami kedvezett a feltörekvő piaci befektetéseknek. A dollárban számolt aggregált fejlődő piaci indexek (ex-Kína) a hónapokkal
korábban elért csúcsok közelébe emelkedtek. A dollárt az USA gazdasági konjunktúrájának gyengülésére utaló jelek is nyomasztották, de az amerikai
adósság Moody’s hitelminősítőnél utolsóként megmaradt AAA-s besorolásának leminősítése is hozzájárult a zöldhasú gyengélkedéséhez. A
kiszámíthatatlan amerikai vámpolitikai környezetben reményt adhatott a befektetőknek az is, hogy amennyiben a makrogazdasági és tőzsdei folyamatok
negatív fordulatot vesznek, némileg felpuhulhat a vámokkal kapcsolatos markáns elnöki retorika, legalább egyes régiók és a határidők vonatkozásában. A
fejlett piacokon belül az Alapban felülsúlyon tartott régiós részvények és devizák felülteljesíttettek, de a régió mellett tartottuk a felülsúlyt a görög
részvényekben is, amely szintén erős pozitív hónapot zárt, hasonlóan a tajvani és dél-koreai indexekhez.
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Alapkezelő:
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Magyarország Zrt.

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
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Magyarország Zrt.

Benchmark összetétele:

70% MSCI Emerging Markets ex
China Net Return USD Index +
30% MSCI World with EM
Exposure Net Total Return Index

ISIN kód: HU0000723689

Indulás: 2020.06.09

Devizanem: PLN

A teljes alap nettó eszközértéke: 22 090 242 856 HUF

PI sorozat nettó eszközértéke: 29 343 PLN

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,200252 PLN

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 61,11 %

Nemzetközi részvények 28,37 %

Magyar részvények 2,33 %

Számlapénz 6,04 %

Követelés 2,33 %

Kötelezettség -0,19 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,02 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 5,94 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 105,96 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban
FORGALMAZÓK

Vienna Life TU na Zycie S.A. Vienna Insurance Group
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JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

YTD -3,15 % -2,74 %

indulástól 3,74 % 4,89 %

1 hónap 5,90 % 5,98 %

3 hónap 0,50 % 0,67 %

2024 13,50 % 15,48 %

2023 1,59 % 3,24 %

2022 -17,73 % -15,48 %

2021 5,47 % 5,02 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2020.06.09 - 2025.05.31

KOCKÁZATI MUTATÓK

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 1 év
alapján

19,84 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása-
egy év alapján

18,68 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 3 év
alapján

16,46 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 5 év
alapján

16,44 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

Lyxor MSCI Emerging Markets Ex China UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI EM Ex China UCITS ETF 8,78 %

Lyxor MSCI Korea UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI Korea UCITS ETF 6,97 %

Lyxor MSCI India UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI India UCITS ETF 6,82 %

NVIDIA Corp részvény NVIDIA Corporation 4,64 %

Xtrackers MSCI Taiwan UCITS ET
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Xtrackers MSCI Taiwan UCITS ETF 4,44 %

iShares MSCI Taiwan UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares MSCI Taiwan UCITS ETF 4,39 %

iShares MSCI India UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares MSCI India UCITS ETF 4,27 %

HSBC MSCI Taiwan Capped UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

HSBC MSCI Taiwan Capped UCITS 3,64 %

Lyxor MSCI Brazil UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI Brazil UCITS ETF 3,64 %

Amundi MSCI Greece UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI Greece UCITS ETF 3,14 %

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a
befektetési politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre
jutó nettó eszközértéket. Felhívjuk a befektetők szíves figyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az
alkalmazandó adókat és járulékokat, a forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak
információs célokat szolgálnak, nem minősülnek ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése
meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az VIG Alapkezelő Zrt.
honlapján megtekinthetőek. VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. | 1091 Budapest, Üllői út 1. | +36 1 477 4814 | alapkezelo@am.vig | www.vigam.hu


